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SECTION 00 91 13

ADDENDUM NO. 2

NOTICE is hereby given that the Bidding Documents have been modified and replacement
pages and sheets are issued herewith.

Drawing replacement pages/sheets have a revision date of March 3, 2014 in the revision
block with changes encircled by “clouds” and designated as “1”.

Replacement pages/sheets
M-01 MECHANICAL PLANS

NOTICE is hereby given of the following additional information and clarifications.

Additional Information: The answers below are provided in response to questions and comments
submitted by Bidders.

The Room Finish Schedule says that all existing to remain rooms are to be Power Washed.
However, it doesn't point to whether a trade contractor or the GC is responsible for this work.
Please clarify what the intent is here, and whether the GC or a filed sub bidder is responsible for
this power washing.

Answer: It is anticipated that the general Contractor would be responsible for indicated
power washing.

We have taken off piping parameters for the project and we find in several locations that new
flange x flange pipe spools are planned for pump suction and discharge piping though existing
walls. Since the diameter of the flanges of the new spool pieces are considerably larger than the
OD of the new DI pipes, core holes to install the new pipes will be very large. As an alternate
could we use flange by plain end pipes with Megaflanges or two flange by plain end pipes with
pipe couplings? Note the cited conditions are shown on drawing M-01.

Answer: See replacement sheet M-01 issued with this addendum.

Can the DCAMM certifications for the general bid be expanded to include mechanical systems?

Answer: No. DCAMM certification categories for the General Bidder remain as
Pumping Stations OR Sewage and Water Treatment Plants.

Can the general bid opening be extended?

Answer: No.
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Sub-Bids were received on February 20, 2014 at the offices of the Purchasing Agent, City Hall,
1305 Hancock Street, Quincy, Massachusetts 02169, and were publicly opened and read aloud
for roofing and flashing; miscellaneous and ornamental iron; painting; plumbing; heating,
ventilating and air-conditioning; electrical work; and masonry work. The results can be obtained
on the City’s website at http://www.quincyma.gov/Government/PPD/PurchasingBidPage .

Bidders must comply with the requirements for submission of Bids in the Instructions to Bidders
and the Bidding Documents remain unchanged except as indicated above.

This Addendum and items listed above are provided to Bidders in a single Portable Document
Format (.PDF) file.

Prepared and Issued by Woodard & Curran (Engineer)
On behalf of and in consultation with:
City of Quincy MA, Office of the Purchasing Agent
Quincy City Hall
1305 Hancock Street
Quincy, MA 02169



WOODARD
CURRAN

COMMITMENT & INTEGRITY DRIVE RESULTS

980 Washington Street, Suite 325
Dedham, Massachusetts 02026 
800.446.5518  |  www.woodardcurran.com

M
-
0
1


